

合肥



消防演习

为了加强辖区内社区和商家的消防安全、提高市民的防火减灾意识,昨日省城长淮街道在辖区内的安徽轻工商城举行消防应急预案演习,综合演练了疏散、灭火和救援等。据悉该街道近期将在所辖的社区和大商铺逐一举行消防安全演习。

贺应来 记者王恒文 图

不满对自己的违章处罚

男子袭警被刑拘

星报讯(合公新 王涛) 6月17日上午,合肥市公安局交警支队新站大队交警在胜利路和凤阳路交口执勤时,发现一辆无牌黑色奥迪汽车由西向东行驶在非机动车道上。交警依法对其违章行为予以处罚时,遭到夏某的袭击,导致交警杨某鼻梁骨粉碎性骨折。合肥市公安局新站分局依法对涉嫌妨害公务罪的夏某刑事拘留。

据悉,当前警方正在开展机动车涉牌涉证违法行为专项整治活动,警方将对伪造、变造或者使用伪造、变造机动车牌证,使用遮挡、污损、不按规定悬挂机动车号牌的行为予以严厉打击。

因北京强雷雨天气

八趟进京航班受阻

星报讯(万军 王敬中 记者 王玉) 昨日,由于北京地区一场强雷雨天气,合肥进京航班均受影响。截止到昨日下午16:30,合肥机场当天的8个进京航班中,4个被迫取消,1个返航合肥,1个备降天津,还有两个已累计延误了8小时,千余名旅客出行受阻。

据悉,由于后续影响航班的变数很多,昨天下午16:30以后执行的4趟航班的飞行计划仍无法确定,不排除有进一步取消和延误的可能。

省城四家绿化施工单位

违规操作被通报

星报讯(张新正 记者 赵莉) 记者从合肥市林业和园林局获悉,省城四家绿化工程施工单位因为相互串标、围标,后因利益分配不均、内讧,致使该工程招标流标。经相关部门查实,并经研究决定:分别给以上四家施工单位记不良行为记录一次,禁止在园林行业投标活动半年(自2010年6月1日至11月30日),全行业通报批评。

三问合肥公租房规划

多少人需要? 租给谁? 投资主体应是谁?

6月13日,住建部关于公共租赁房的一则意见,再次在各个城市投下了“重磅炸弹”。而近日,除重庆市代市长黄奇帆,在公开场合披露了重庆市的一些相关信息以外,包括合肥在内的许多城市,都对于自己城市的细则避而不谈。究竟是不能谈? 还是不好谈? 昨日,记者从有关部门了解到,目前合肥公租房的规划(2011年-2015年),已经在制定过程中。但是,三大内容难以界定,成合肥公租房细则“难”出台的“拦路虎”。 记者 任金如

问题一

合肥有多少人需要公共租赁房?

规划内容:合肥2011年建成公共租赁房面积100万平方米,2012年建成公共租赁房面积200万平方米。预计到2012年末,将基本解决全市低收入住房困难家庭住房问题。

争论焦点:安徽省社科院经济研究

所所长孔令刚表示,两年前他们调研的结果是,合肥市每年大学毕业生有几十万人之多,加上进城务工的农民工群体十几万人,合肥市保障性住房缺口很大,仅仅每年100万平方米的公共租赁房,只是“杯水车薪”。

合肥学院房地产研究中心主任凌斌认为,合肥市究竟需要多少公共租赁房,有多少人符合公共租赁房的中低收入保障范围,任何统计部门都没有相关数据。所以,合肥市应该“先建设”公租房,逐步保障城市中低收入者的住房问题。

问题二

什么收入标准的人群该纳入保障范围?

规划内容:目前,合肥市公租房保障对象范围,主要针对合肥市毕业3~5年内内的大学生,以及新进城的务工人员,和一些开发园区的务工人员。

争论焦点:孔令刚建议,应将刚毕业的大学生纳入保障体系。曾经的城中村,是毕业大学生主要租赁地,但是随着城市大建设,他们已经很难在合肥

租到房子。

凌斌认为,保障的焦点在于人群收入标准如何界定。现在衡量收入标准,主要通过税收分类制,但是目前一些城郊接合部的市民,虽然没有记录在案的收入,但是他们通过拆迁,一些人拥有3-4套房子,该不该纳入保障?

问题三

公租房的投资主体是政府,还是其他?

规划内容:利用企业自身用地,作为公租房的“周转房”,政府“给政策”进行建设。

争论焦点:孔令刚认为,在未来,合肥应停建经济适用房,将公共租赁房和廉租房进行“并轨”,保障城市中低收入人群的住房问题。可以借鉴重庆模式,公租房是重庆市政府和当地国有企业

今年的“一个硬性任务”,政府公共租赁住房的土地不拿来拍卖,50万元一亩就到位。

凌斌认为,由于公共租赁房的供应对象更广泛,建设任务大,资金问题就更为严峻。目前,各地都在探索模式,合肥可能实行的这种“周转房”政策,可以杜绝将公租房变成城市的“穷人区”。

公章作废公告

安徽蓝宇教育开发有限责任公司全资下属学校“马鞍山市蓝宇学校”原公章被他人强行持有,现声明作废。

安徽蓝宇教育开发有限责任公司
2010年6月18日

商之都“徽商十年 年中巨献”礼享父亲节

本周,徽商集团将迎来十周年庆典。作为徽商集团旗下的一分子,安徽商之都特为省城广大消费者精心准备了一场集视觉、温馨、趣味、互动体验于一身的惊喜感恩盛宴“徽商十年 年中巨献”之升级篇,带来惊喜的礼物和最真挚的祝福,为徽商十周年庆典献礼。

特别的爱给特别的你

当我们经历了童年时的顽皮、年少时的反叛与不成熟之后,如今的我们终于开始意识到如山的父爱在我们人生中的重要意义。因此在这个属于父亲的节日里,当然要为父亲送去一份承载着爱意和祝福的礼物。在父亲节到来之际,我们精心为大家绘制了一幅父亲节送礼清单。思考送礼内容时,大家不妨按图索骥,相信这份清单

能激起您送礼的灵感!

6月18日—6月20日,合肥旗舰店活动期间购穿着类商品满400减260/240,化妆品类满300送68;特例品及部分明示商品类除外。6月20日父亲节当天,男性商品400换购880,800换购1800,1200换2800,多换多购。父爱如山,亲情“礼”赠——活动期间持VIP卡购男性商品满1000元,送精美礼品一份(剃须刀、票夹等任选其一)。幸运30分购物不花钱活动同时开展。活动期间各路知名品牌也“各显神通”,充分满足广大市民的消费需求,促销力度空前:玫瑰5.8-7折、蓝牧牛皮系列全场2-4折、划船俱乐部2-5折、浪比时1-3折、卡丹路服饰1-3折、麦可帝2-4折、老人头服饰1-3折、路卡迪龙3折;阿迪运动2-7折。

同时,商之都东城店活动期间当日购男、女鞋/箱包/穿着类/床品单票满58元,可获赠面值为60/50...元的“电子券”,多买多赠。化妆品单票满96减16,珠宝/玉器3折起;在东城店一楼“天梭”专柜购“天梭”品牌表,可在8.5折基础上加赠200元化妆品券一份。另有,VIP购穿着类当日积分满300分兑换三重礼(50元化妆品券+50元玉兰油化妆品券+“爱乐游园地”体验券)。满额尊享贵宾卡活动持续进行中。6月20日父亲节当日凡有儿、女的父亲本人凭户口本可在商之都东城店免费领取咖啡一份。

好戏不断接连登场

“蒙牛未来星”少儿才艺大赛本周六将在商之都东城店正式启动了! 本届少儿才艺大赛由蒙牛未来星牛奶与市场星报主

办,商之都东城店承办,目的是希望让更多的孩子能够达成梦想,展示自己的才艺才华,绽放光彩,成为真正的未来之星。现在活动正在热烈报名中,相信这是一次值得期待的少儿才艺选拔大赛,让孩子们施展自己的舞台,让孩子放飞梦想! 让我们大家一起期待未来小明星的诞生吧!

“十年成就 千载徽商”——商之都VIP徽商故里自驾之旅活动本周末将正式“起航”啦! 此次自驾游目的地是黄山脚下300多年历史沉淀的古徽州。这块土地上有中国最美的乡村之称的宏村,有徽州古村落和极具特色的徽派古建筑,更有秀丽的自然风光。不仅仅是自驾车出游让平时忙碌的VIP金钻卡客户有一次轻松休闲的机会,更重要的是在出游的同时进行一次探寻徽商文化之旅。最爱六月烂漫之旅,让我们用心感受夏的气息,尽情投入大自然的怀抱吧!

lenovo 联想移动 世界杯联想 竞猜礼乐享 买手机 获竞猜卡 赢42寸液晶彩电 详情请咨询联想手机专柜

免托福雅思美国、澳洲名校双录取 办成功 再收费 联系电话:0551-3480090 18655118820 张老师

养 合肥新安美画校 我校是集专业课、文化课于一体实行全封闭寄宿式管理是目前合肥最大的美术高考学校,在2010年省统考中我校学生取得第2名、第6名、第10名、第13名的好成绩。300分以上将近100人。 13865953853 13721052435 合肥市长潜交口向北200米